
premog; a ker so tisto noč prav skrbno zamašili 
dimnik, bi se bili kmalu zadušili, da se ni eden 
njih v zadnjem trenutku splazil k vratom in jih 
odprl. Zdelo se je, kakor bi bil izgubil ogenj vso 
moč ogrevanja, nogavice so zgorele, preden so se 
noge ogrele, in opazili so to bolj po duhu nego 
po čutu. Ko so dovažali živila in les h koči in v 
kočo, so lovili tudi lisice in imeli boje z medvedi; 
hoteli so si napraviti zalogo za zimo. Ker pa Ho-
landci niso imeli ravno najboljšega orožja, saj tudi 
niso bili pripravljeni na take slučaje, so v teh 
bojih večkrat podlegli: enkrat so raztrgali med-

vati hrane in tudi mraz je bil čimdalje bolj strupen, 
Neko noč so jim zamrznile vse ure in niso vedeli 

'potem, ali je noč pri kraju ali ne. Nasoljenega 
mesa in posušenih rib so imeli še dosti, a manjkalo 
jim je suhorja in vina, treba se je bilo omejiti na 
najpotrebnejše. In to Holandcem, vajenim na dobro 
in tečno hrano ter veliko izpremenjavo, ni bilo 
ravno ljubo, zlasti še zaraditega ne, ker so dobili 
na dan samo dva kozarčka vina,1 Ladjin zdravnik 
je nasvetoval, naj se dosti kopljejo, in postavili 
so sredi lesene stavbe vinski sod, odprli ga na 
strani, napolnili ga s kropom in lezli drug za dru-
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vedje dva mornarja vpričo drugih in niso jima mogli 
pomagati, 

Na dan sv, Karola Boromeja, 4, novembra, je 
izginilo solnce popolnoma z obzorja, nastopila je 
tri mesece dolga arktična noč, razsvetljena po 
svetlikanju okoli poldneva, po mesecu in semtertja 
po polarni luči. Neprenehoma je gorela v koči 
velika ladjina svetilka, napolnjena z medvedjo 
mastjo. Ker je izginilo solnce, so se podali med
vedje k zimskemu počitku, prikazale so se pa v 
veliki množini polarne lisice, pobijali so jih z 
deskami in rabili njihovo meso za hrano, kože pa 
za oblačilo; istotako so jim služili za odeje topli 
medvedji kožuhi, A kljubtemu je začelo primanjko-

gim vanj. Posebna kopelj to res ni bila, a dosegli 
so, kar so hoteli, krepili so telo in umili so se, 
Če kdo čita popis Nansenov o ekspediciji njegovi 
proti tečaju skupno z Johansenom, bo dobil v 
celem tem poročilu neprestani odmev: klic po 
milu. Tudi Holandci so v tem oziru mnogo trpeli, 
ni bilo mogoče prati perila. Če je šel kdo prat 
izvun koče in je potegnil perilo iz vrele vode, je 
postalo takoj trdo kot kamen, če so ga obesili pa 
v koči, se je tako kadilo, da je moralo vse bežati. 

1 Kakor bo marsikomu znano, so moderne ekspedicije 
v tem jako natančne, sedaj ne uživajo več alkohola, ker 
samo mori in prav nič ne koristi. Prim, potovanja Nansenova 
in Amundsenova, 
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